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На основу члана 52 Статута Брчко дистрикта Босне и Херцеговине – пречишћени текст („Службени гласник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине“, број 2/10), члана 10 и члана 11 став (2) Закона о Влади Брчко дистрикта Босне и Херцеговине („Службени гласник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине“, број: 22/18 – пречишћени текст, 49/18, 8/19, 10/19 и 32/19) и члана 31 Закона о извршењу Буџета Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за 2021. годину („Службени гласник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине“, број: 4/21) на приједлог Канцеларије градоначелника, број предмета: 05-000490/21 од 28. 5. 2021. године, Влада Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, на 15. редовној сједници одржаној 2. јуна 2021. године,  д о н о с и                                                                                                                           
О Д Л У К У
О НАЧИНУ РАСПОДЈЕЛЕ СРЕДСТАВА  ЗА  ДОДЈЕЛУ ДОНАЦИЈА 

ГРАДОНАЧЕЛНИКА БРЧКО ДИСТРИКТА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
Члан 1

(Предмет)


Овом одлуком утврђује се начин расподјеле средстава за додјелу донација које градоначелник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (у даљем тексту: градоначелник) додјељује физичким лицима и удружењима ( у даљем тексту: подносици захтјева) критеријуми за додјелу донација физичким лицима и удружењима, програм утрошка средстава, комисија, начин додјеле, одлука о додјели донације, износ донације, извјештавање, неприхватљиве трошкове и утврђују обрасци који су стаставни дио ове одлуке.

Члан 2

(Начин додјеле)

Донације додјељује градоначелник одлуком на основу програма утрошка средстава који усвоји Влада Брчко дистрикта БиХ  (у даљем тексту: програм) подносиоцима захтјева из члана 1 ове одлуке.
Члан 3

(Критеријуми за додјелу донација физичким лицима)

(1) Донација се може додијелити физичким лицима: 

a) која се налазе у ситуацији тешког материјалног стања или акутне угрожености основних услова за живот; 

b) лицима тежег материјалног стања са већим бројем малољетне дјеце; 

c) лицима која су без извора средстава за опремање ђака или студената за нову школску годину и без извора средстава за похађање школе или студирање; 

d) лицима која немају довољно средстава за набавку зимнице, огрева и друге намјене, 

e) спортистима, умјетницима, научним и културним радницима који својим радом промовишу углед Брчко дистрикта Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Дистрикт)

f) мајци дјетета које је прво рођено у новој години. 

(2) Лица из става (1) тачке а), b), c), d), и е) овог члана су уз захтјев дужна приложити доказ из кога произилази да испуњавају услове за додјелу донације и потврду банке о жиро рачуну.

(3) За лица из става (1) тачка f) овог члана доказ са контакт подацима лица доставља ЈЗУ „Здравствени центар Брчко“ Брчко дистрикт БиХ.

Члан 4
(Критеријуми за додјелу донације удружењима)

(1) Донације подносиоцима захтјева могу се додијелити: 

a) културним, научним, здравственим и другим удружењима чији рад и резултати промовишу углед Дистрикта и 

b) другим организацијама и удружењима за чији рад градоначелник процијени да је од значаја и важности за интересе Дистрикта.  

(2) Подносилац захтјева обавезно уз захтјев (на прописаном обрасцу бр. 1) прилаже:

a) актуелни извод из судског регистра, не старији од 30 дана;

b) доказ из којег произилази да удружење испуњава услове из става (1) тачка а) овог члана; 

c) потврда о жиро рачуну из банке у којој подносилац захтјева има отворен рачун;

d) копију финансијског извјештаја о претходно додијељеним средствима (на прописаном обрасцу бр. 2); 

e) потписану и овјерену изјаву (на прописаном обрасцу бр. 3) о намјенски утрошеним средствима из претходне године;

f) потписану и овјерену изјаву (на прописаном обрасцу бр. 4) да за исту сврху и намјену није добио средства нити аплицирао за додјелу истих ни од једног другог буџетског корисника у текућој години
Члан 5
(Програм утрошка средстава)


Влада Брчко дистрикта Босне и Херцеговине доноси Програм утрошка средстава за донације физичким лицима и програм утрошка средстава за донације удружењима у складу са Законом о извршењу Буџета Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за 2021. годину („Службени гласник Брчко дистрикта Босне и Херцеговине“ број 4/21) (у даљем тексту: Закон о извршењу Буџета).

Члан 6                                                                                                                                                     (Комисија)

(1) Градоначелник именује комисију за разматрање захтјева, контролу и праћење извршења средстава донација, подносиоцима захтјева из члана 1 ове одлуке, с циљем провјере да ли је за средства добијена у претходној години поднесен извјештај у складу с роком прописаним Законом о извршењу буџета и да ли су иста утрошена у складу с траженом намјеном.

(2) Комисија неће разматрати нови захтјев подносиоца захтјева из члана 1 ове одлуке који није за раније коришћена средства из претходне године доставио извјештај о утрошку средстава на начин прописан Законом о извршењу буџета или је комисија утврдила за истог да је ненамјенски утрошио одобрена средства.

(3) Комисија захтјеве разматра најмање једном мјесечно.

Члан 7
(Начин додјеле)

(1) Комисија доставља градоначелнику Записник о испуњености услова прописаних овом одлуком за додјелу донације удружењу и физичким лицима.

(2) Градоначелник писмено потврђује избор корисника, те Записник из става (1) овог члана доставља Сектору за координацију политика и правне послове.

Члан 8

(Одлука о додјели донације)

Након спроведене процедуре одређене члановима 5, 6 и 7 ове одлуке градоначелник доноси одлуку о додјели донације.

Члан 9
(Износ донације)

(1) Износ донације коју градоначелник додјељује физичким лицима из члана 3 став (1) тачке а) и b) не може бити већи од 200,00 КМ. 

(2) Износ донације коју градоначелник додјељује физичким лицима из члана 3 став (1) тачке c), d), е) и f)  не може бити већи од 500,00 КМ.
(3) Износ донације коју градоначелник додјељује удружењима не може бити већи од 10.000,00 КМ. 

(4) Износ донације је максимални износ додијељен  кориснику у једној фискалној години.
Члан 10
(Извјештавање)

(1) Стручни савјетник за финансијска питања и унутрашњу финансијску контролу Кабинета градоначелника води евиденцију корисника донација коју градоначелник додјељује физичким лицима и удружењима. 

(2) Евиденцију из става (1) овог члана чине:  

a) назив корисника који је у текућој години био корисник донације; 

b) одлука градоначелника о додјели донације; 

c) датум додјеле донације; 

d) износ донације;  

e) намјена коришћења донације;  

f) финансијски извјештај о утрошку средстава.

(3) Удружења који су корисници донације, дужни су да Комисији, на прописаном обрасцу, доставе финансијски извјештај за додијељену донације у претходној години, у складу с роковима прописаним Законом о извршењу буџета. 

(4) Удружења и друге организације који су корисници донације, могу, уз адекватан разлог, одлуком управљачких органа, одступити од планиране намјене утрошка средстава у максималном проценту од 15%, с тим да укупно добијени износ донације мора бити утрошен намјенски.
Члан 11
(Неприхватљиви трошкови)


Неприхватљиви трошкови су издаци за електричну енргију, телефонске услуге, услуге снадбјевања водом и канализационе услуге, услуге одвоза смећа и трошкови закупа пословног простора.

Члан 12
(Обрасци)

Обрасци из члана 4 става (2) ове одлуке су саставни дио ове одлуке и чине га:

a) АНЕКС I – Образац број 1 – Захтјев  за додјелу  донације градоначелника с планом активности;

b) АНЕКС II – Образац број 2 – Финансијски извјештај о утрошку средстава донације из претходне године;

c) АНЕКС III – Образац број 3 – Изјава подносиоца захтјева о намјенском утрошку средстава донације;

d) АНЕКС IV – Образац број 4 – Изјава подносиоца захтјева да за исту сврху није добио донацију нити аплицирао за додјелу исте ни од једног другог буџетског корисника.

Члан 13
(Прелазне одредбе)

(1) Ступањем на снагу ове одлуке ставља се ван снаге Одлука о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ: број:32/18) и Одлука о измјени и допуни Одлуке о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта БиХ, број предмета: 05-000059/12, број акта: 01.11-1161ДС-32/20 од 5. 2. 2020. године.
(2) Захтјеви поднесени прије ступања на снагу ове одлуке рјешаваће се у складу с овом одлуком. 

Члан 14
(Ступање на снагу)


Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у „Службеном гласнику Брчко дистритка Босне и Херцеговине”.

	ДОСТАВИТИ:
	
	 ГРАДОНАЧЕЛНИК

	1. Члановима Владе Брчко дистрикта БиХ,

2. Канцеларији градоначелника, 
3. Дирекцији за финансије Брчко дистрикта БиХ,

4. Канцеларији за управљање јавном имовином 

Брчко дистрикта БиХ,  

5. Канцеларији координатора Брчко дистрикта БиХ у 

Савјету министара БиХ,
	
	            Есед Кадрић

	6. Кабинету градоначелника 
	
	

	7. Секретару Владе Брчко дистрикта БиХ
8. Сектору за опште послове и стратешко планирање,
	
	

	9. „Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ“

10.  Архиви.
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